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I mini-escavatori Messersì si distinguono per la tecnologia 
ZERO TAIL SWING, che permette la rotazione senza 
fuoriuscire dalla sagoma della macchina, garantendo 
all’operatore massima sicurezza. 
Sono dotati di motori conformi alle normative sulle 
emissioni STAGE V e di un dispositivo di marcia rettilinea 
attivabile elettricamente, che facilita il controllo durante la 
movimentazione dei bracci.
 
La doppia velocità di traslazione, ottenuta con motori 
oleodinamici a pistoni, permette rapidi spostamenti. 
L’eccellente manovrabilità è assicurata dai comandi 
servoassistiti, mentre estetica, manutenibilità e sicurezza 
sono state ottimizzate con linee arrotondate e un blocco dei 
movimenti per prevenire attivazioni accidentali. 
Inoltre, un circuito rigenerativo sul cilindro del braccio aumenta 
del 50% la velocità di chiusura.

I nostri caricatori compatti offrono potenza e precisione 
grazie alla trasmissione idrostatica con pompe a pistoni 
assiali a cilindrata variabile e quattro motoriduttori in serie 
sulle ruote, eliminando la necessità di sistemi a catena. 
Equipaggiati con motori STAGE V, rispettano le normative 
ambientali, e i servocomandi idraulici garantiscono un 
controllo fluido dei bracci, delle benne e della traslazione.
 
Le ampie cabine, disponibili in versione aperta o chiusa, 
sono sollevabili con molle a gas per una manutenzione 
facile e veloce. 
Le certificazioni di sicurezza ROPS e FOPS (1° o 2° livello) 
assicurano la massima protezione, mentre le barre di 
sicurezza ribaltabili bloccano i comandi per prevenire 
incidenti e fungono da comodi braccioli per l’operatore. 
 
Con prese di forza idrauliche e attacchi rapidi, sono 
compatibili con una vasta gamma di attrezzature, 
rendendole estremamente versatili per ogni tipo di lavoro.

I trasportatori cingolati Messersì sono progettati per offrire 
massima versatilità e prestazioni elevate. 
Equipaggiati con cingoli in gomma e trasmissione idraulica, 
garantiscono una manovrabilità precisa grazie alla rotazione 
indipendente dei cingoli. Un sistema di raffreddamento 
brevettato assicura affidabilità anche in condizioni gravose.
 
Tra le caratteristiche principali troviamo la doppia velocità di 
traslazione, facilmente attivabile, e la possibilità di aggiungere 
una presa di forza (P.T.O.) per l'uso di utensili ausiliari. 
I sottocarri possono essere personalizzati per diverse 
applicazioni, inclusa una versione con benna a scarico alto 
variabile. I modelli TC100d sono disponibili anche in versione 
radiocomandata e con configurazione betoniera e pala 
autocaricante da 180 litri di capacità.
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MT - MTP
ABCDEFGHIJKLMNOP

TC45700660480842163116004974196711537375343232545°76°
TC50700660480842163116004974196711537375343232545°76°
TC50d700660480842163116004974196711537375343232545°76°
TC80830790610842163317464964196711527575343232545°76°
TC85d830790610842163317464964196711527575343232545°76°
TC85830790610842163317464964196711527575343232545°76°

CA
ABCDEFGHIJKLM

TC454806607071254753167011802255508001400121053°
TC504806607071254753167011802255508001400121053°
TC50d4806607071254753167011802255508001400121053°
TC806107908401390753172011802255508001400123053°
TC85d6107908401390753172011802255508001400123053°
TC856107908401390753172011802255508001400123053°

AV
ABCDEFGHIJ

TC506601616155575312492671142334546°78°
TC50d6601616155575312492671142334546°78°
TC85d7901762170175312492671142334546°78°

MTCAAV MTP

TC45TC50TC50dTC80TC85dTC85
Peso operativo con pala senza operatore 
Poids opératif avec pelle sans opérateurkg505505550600635615

Carico utile sottocarro 
Charge utile base chenilléekg500500500800850850

Motore tipo
Raffreddamento ad aria
Moteur type
Refroidissement par air

Benzina
Essence 
Briggs 
& Stratton 750

Benzina
Essence          
Honda GX200

Diesel       
Diesel  
Yanmar L70N6

Benzina
Essence       
Honda GX270

Diesel       
Diesel   
Yanmar L100N6

Benzina
Essence 
Honda GX390

Potenza massima 
Puissance maxcv/kW5/3.76.5/4.86.6/4.9 9/6.610/7.413/9.6

Cilindri/cilindrata 
Cylindres/Cylindréen/m³1/1631/1961/3201/2701/4061/389

Systema idraulico: 
3 pompe a ingranaggi
Systeme hydraulique: 
3 pompes à engrenages

2x12.5 lt/min@ 
190 bar 
1x14 lt/min@ 
135 bar

2x12.5 lt/min@ 
190 bar 
1x14 lt/min@ 
135 bar

2x12.5 lt/min@ 
190 bar 
1x19 lt/min@ 
135 bar

2x20.5 lt/min@ 
175 bar 
1x20 lt/min@ 
150 bar

2x20.5 lt/min@ 
175 bar 
1x20 lt/min@ 
150 bar

2x20.5 lt/min@ 
175 bar 
1x20 lt/min@ 
150 bar

N. 2 velocità I/II 
N. 2 vitesses I/IIKm/h0-1.8/0-3.90-1.8/0-3.90-1.6/0-5.20-2.1/0-4.20-2.1/0-4.20-2.1/0-4.2

Pressione specifica al suolo: 
vuoto/pieno
Pression specifique au sol 
à vide/en charge

kg/cm²0.118/0.2540.118/0.2540.151/0.2400.166/0.3350.190/0.3600.181/0.350

Pendenza massima superabile 
a pieno carico
Pente max franchissable ne plein charge

%303030303030

Capacità serbatoio carburante
Capacité réservoir carburantlt3,63,63,365,56,5 

Capacità serbatoio olio idraulico
Capacité réservoir huil hydrauliquelt181818223030

Larghezza cingolo
Largeur chenillemm180180180180180180

Tensionamento cingolo in gomma
Tendeur de chenille  

tipo
type

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Trasportatore cingolato con sottocarro con cingoli in gomma, trasmissione idraulica a comando manuale con pompa 
tripla ad ingranaggi e motori orbitali a cilindrata fissa. Sterzatura tramite rotazione indipendente dei cingoli. Sistema 
di raffreddamento ad aria forzata brevettato.
Transporteurs à chenilles en caoutchouc avec transmission hydraulique à commande manuelle avec pompe triple à 
engrenages et moteurs orbitaux à cylindrée fixe. Braquage effectué par la rotation indépendante des chenilles. Système 
de refroidissement par air forcée breveté.

Seconda velocità di traslazione tramite apposita leva 
sul distributore oleodinamico.
Presa di forza P.T.O. a doppio effetto optional 
(non disponibile su TC45, TC50 e TC50d) per l’utilizzo di utensili  
ausiliari di portata mx 20 lt/min e pressione di 150 bar. 
Altre portate/pressioni sono disponibili su specifica richiesta.
Sottocarro cingolato utilizzabile per applicazioni specifiche.
Deuxième vitesse de translation par levier 
sur le distributeur oléodinamique.
Prise de force P.T.O. hydraulique à double effet en option 
(pas disponible pour TC45, TC50 et TC50d) avec débit max.
de 20 lt/min et pression 150 bar. Disponibles différents 
débit/pressions hydrauliques selon demande spécifique.
Base à chenilles à utiliser pour applications particuliers.

Dati, caratteristiche ed illustrazioni non sono impegnativi e potranno essere variati senza alcun preavviso.
Données, caractéristiques et photos ne sont pas engageants et peuvent être modifiés sans aucun préavis.

MT - MTPCAAV
TC45TC50TC50dTC80TC85TC85dTC45TC50TC50dTC80TC85TC85dTC45TC50TC50dTC80TC85TC85d

Capacità di carico Capacité de charge
- colmo à comble * SAE Standard
- raso à ras * SAE Standard
- liquidi liquides

m3

m3

m3

0,30
0,26
0,18

0,30
0,26
0,18

0,30
0,26
0,18

0,38
0,32
0,12

0,38
0,32
0,12

0,38
0,32
0,12

0,22
0,18
-

0,22
0,18
-

0,22
0,18
-

0,30
0,28
-

0,30
0,28
-

0,30
0,28
-

0,27
0,23
0,16

0,27
0,23
0,16

0,27
0,23
0,16

0,43
0,37
0,34

0,43
0,37
0,34

0,43
0,37
0,34

CARATTERISTICHE GENERALI
CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

DATI TECNICI 
DONNÉES TECHNIQUES

DIMENSIONI D’INGOMBRO
DIMENSIONS 
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MT - MTP
A B C D E F G H I J K L M N O P

TC45 700 660 480 842 1631 1600 497 41 967 1153 73 753 432 325 45° 76°
TC50 700 660 480 842 1631 1600 497 41 967 1153 73 753 432 325 45° 76°
TC50d 700 660 480 842 1631 1600 497 41 967 1153 73 753 432 325 45° 76°
TC80 830 790 610 842 1633 1746 496 41 967 1152 75 753 432 325 45° 76°
TC85d 830 790 610 842 1633 1746 496 41 967 1152 75 753 432 325 45° 76°
TC85 830 790 610 842 1633 1746 496 41 967 1152 75 753 432 325 45° 76°

CA
A B C D E F G H I J K L M

TC45 480 660 707 1254 753 1670 1180 225 550 800 1400 1210 53°
TC50 480 660 707 1254 753 1670 1180 225 550 800 1400 1210 53°
TC50d 480 660 707 1254 753 1670 1180 225 550 800 1400 1210 53°
TC80 610 790 840 1390 753 1720 1180 225 550 800 1400 1230 53°
TC85d 610 790 840 1390 753 1720 1180 225 550 800 1400 1230 53°
TC85 610 790 840 1390 753 1720 1180 225 550 800 1400 1230 53°

AV
A B C D E F G H I J

TC50 660 1616 1555 753 1249 2671 1423 345 46° 78°
TC50d 660 1616 1555 753 1249 2671 1423 345 46° 78°
TC85d 790 1762 1701 753 1249 2671 1423 345 46° 78°

MT CA AVMTP

TC45 TC50 TC50d TC80 TC85d TC85
Peso operativo con pala senza operatore 
Poids opératif avec pelle sans opérateur kg 505 505 550 600 635 615

Carico utile sottocarro 
Charge utile base chenillée kg 500 500 500 800 850 850

Motore tipo
Raffreddamento ad aria
Moteur type
Refroidissement par air

Benzina
Essence 
Briggs 
& Stratton 750

Benzina
Essence          
Honda GX200

Diesel       
Diesel  
Yanmar L70N6

Benzina
Essence       
Honda GX270

Diesel       
Diesel   
Yanmar L100N6

Benzina
Essence 
Honda GX390

Potenza massima 
Puissance max cv/kW 5/3.7 6.5/4.8 6.6/4.9 9/6.6 10/7.4 13/9.6

Cilindri/cilindrata 
Cylindres/Cylindrée n/m³ 1/163 1/196 1/320 1/270 1/406 1/389

Systema idraulico: 
3 pompe a ingranaggi
Systeme hydraulique: 
3 pompes à engrenages

2x12.5 lt/min@ 
190 bar 
1x14 lt/min@ 
135 bar

2x12.5 lt/min@ 
190 bar 
1x14 lt/min@ 
135 bar

2x12.5 lt/min@ 
190 bar 
1x19 lt/min@ 
135 bar

2x20.5 lt/min@ 
175 bar 
1x20 lt/min@ 
150 bar

2x20.5 lt/min@ 
175 bar 
1x20 lt/min@ 
150 bar

2x20.5 lt/min@ 
175 bar 
1x20 lt/min@ 
150 bar

N. 2 velocità I/II 
N. 2 vitesses I/II Km/h 0-1.8/0-3.9 0-1.8/0-3.9 0-1.6/0-5.2 0-2.1/0-4.2 0-2.1/0-4.2 0-2.1/0-4.2

Pressione specifica al suolo: 
vuoto/pieno
Pression specifique au sol 
à vide/en charge

kg/cm² 0.118/0.254 0.118/0.254 0.151/0.240 0.166/0.335 0.190/0.360 0.181/0.350

Pendenza massima superabile 
a pieno carico
Pente max franchissable ne plein charge

% 30 30 30 30 30 30

Capacità serbatoio carburante
Capacité réservoir carburant lt 3,6 3,6 3,3 6 5,5 6,5 

Capacità serbatoio olio idraulico
Capacité réservoir huil hydraulique lt 18 18 18 22 30 30

Larghezza cingolo
Largeur chenille mm 180 180 180 180 180 180

Tensionamento cingolo in gomma
Tendeur de chenille  

tipo
type

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Trasportatore cingolato con sottocarro con cingoli in gomma, trasmissione idraulica a comando manuale con pompa 
tripla ad ingranaggi e motori orbitali a cilindrata fissa. Sterzatura tramite rotazione indipendente dei cingoli. Sistema 
di raffreddamento ad aria forzata brevettato.
Transporteurs à chenilles en caoutchouc avec transmission hydraulique à commande manuelle avec pompe triple à 
engrenages et moteurs orbitaux à cylindrée fixe. Braquage effectué par la rotation indépendante des chenilles. Système 
de refroidissement par air forcée breveté.

Seconda velocità di traslazione tramite apposita leva 
sul distributore oleodinamico.
Presa di forza P.T.O. a doppio effetto optional 
(non disponibile su TC45, TC50 e TC50d) per l’utilizzo di utensili  
ausiliari di portata mx 20 lt/min e pressione di 150 bar. 
Altre portate/pressioni sono disponibili su specifica richiesta.
Sottocarro cingolato utilizzabile per applicazioni specifiche.
Deuxième vitesse de translation par levier 
sur le distributeur oléodinamique.
Prise de force P.T.O. hydraulique à double effet en option 
(pas disponible pour TC45, TC50 et TC50d) avec débit max.
de 20 lt/min et pression 150 bar. Disponibles différents 
débit/pressions hydrauliques selon demande spécifique.
Base à chenilles à utiliser pour applications particuliers.

Dati, caratteristiche ed illustrazioni non sono impegnativi e potranno essere variati senza alcun preavviso.
Données, caractéristiques et photos ne sont pas engageants et peuvent être modifiés sans aucun préavis.

MT - MTP CA AV
TC45 TC50 TC50d TC80 TC85 TC85d TC45 TC50 TC50d TC80 TC85 TC85d TC45 TC50 TC50d TC80 TC85 TC85d

Capacità di carico Capacité de charge
- colmo à comble * SAE Standard
- raso à ras * SAE Standard
- liquidi liquides

m3

m3

m3

0,30
0,26
0,18

0,30
0,26
0,18

0,30
0,26
0,18

0,38
0,32
0,12

0,38
0,32
0,12

0,38
0,32
0,12

0,22
0,18
-

0,22
0,18
-

0,22
0,18
-

0,30
0,28
-

0,30
0,28
-

0,30
0,28
-

0,27
0,23
0,16

0,27
0,23
0,16

0,27
0,23
0,16

0,43
0,37
0,34

0,43
0,37
0,34

0,43
0,37
0,34

CARATTERISTICHE GENERALI
CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

DATI TECNICI 
DONNÉES TECHNIQUES

DIMENSIONI D’INGOMBRO
DIMENSIONS 

F

E

H

K

G

A
B
C D

L
M

J
I

B FG

K

C

A

D

E

H

I
J

B
C
D

E

A

MT - MTP
A B C D E F G H I J K L M N O P

TC45 700 660 480 842 1631 1600 497 41 967 1153 73 753 432 325 45° 76°
TC50 700 660 480 842 1631 1600 497 41 967 1153 73 753 432 325 45° 76°
TC50d 700 660 480 842 1631 1600 497 41 967 1153 73 753 432 325 45° 76°
TC80 830 790 610 842 1633 1746 496 41 967 1152 75 753 432 325 45° 76°
TC85d 830 790 610 842 1633 1746 496 41 967 1152 75 753 432 325 45° 76°
TC85 830 790 610 842 1633 1746 496 41 967 1152 75 753 432 325 45° 76°

CA
A B C D E F G H I J K L M

TC45 480 660 707 1254 753 1670 1180 225 550 800 1400 1210 53°
TC50 480 660 707 1254 753 1670 1180 225 550 800 1400 1210 53°
TC50d 480 660 707 1254 753 1670 1180 225 550 800 1400 1210 53°
TC80 610 790 840 1390 753 1720 1180 225 550 800 1400 1230 53°
TC85d 610 790 840 1390 753 1720 1180 225 550 800 1400 1230 53°
TC85 610 790 840 1390 753 1720 1180 225 550 800 1400 1230 53°

AV
A B C D E F G H I J

TC50 660 1616 1555 753 1249 2671 1423 345 46° 78°
TC50d 660 1616 1555 753 1249 2671 1423 345 46° 78°
TC85d 790 1762 1701 753 1249 2671 1423 345 46° 78°

MT CA AVMTP

TC45 TC50 TC50d TC80 TC85d TC85
Peso operativo con pala senza operatore 
Poids opératif avec pelle sans opérateur kg 505 505 550 600 635 615

Carico utile sottocarro 
Charge utile base chenillée kg 500 500 500 800 850 850

Motore tipo
Raffreddamento ad aria
Moteur type
Refroidissement par air

Benzina
Essence 
Briggs 
& Stratton 750

Benzina
Essence          
Honda GX200

Diesel       
Diesel  
Yanmar L70N6

Benzina
Essence       
Honda GX270

Diesel       
Diesel   
Yanmar L100N6

Benzina
Essence 
Honda GX390

Potenza massima 
Puissance max cv/kW 5/3.7 6.5/4.8 6.6/4.9 9/6.6 10/7.4 13/9.6

Cilindri/cilindrata 
Cylindres/Cylindrée n/m³ 1/163 1/196 1/320 1/270 1/406 1/389

Systema idraulico: 
3 pompe a ingranaggi
Systeme hydraulique: 
3 pompes à engrenages

2x12.5 lt/min@ 
190 bar 
1x14 lt/min@ 
135 bar

2x12.5 lt/min@ 
190 bar 
1x14 lt/min@ 
135 bar

2x12.5 lt/min@ 
190 bar 
1x19 lt/min@ 
135 bar

2x20.5 lt/min@ 
175 bar 
1x20 lt/min@ 
150 bar

2x20.5 lt/min@ 
175 bar 
1x20 lt/min@ 
150 bar

2x20.5 lt/min@ 
175 bar 
1x20 lt/min@ 
150 bar

N. 2 velocità I/II 
N. 2 vitesses I/II Km/h 0-1.8/0-3.9 0-1.8/0-3.9 0-1.6/0-5.2 0-2.1/0-4.2 0-2.1/0-4.2 0-2.1/0-4.2

Pressione specifica al suolo: 
vuoto/pieno
Pression specifique au sol 
à vide/en charge

kg/cm² 0.118/0.254 0.118/0.254 0.151/0.240 0.166/0.335 0.190/0.360 0.181/0.350

Pendenza massima superabile 
a pieno carico
Pente max franchissable ne plein charge

% 30 30 30 30 30 30

Capacità serbatoio carburante
Capacité réservoir carburant lt 3,6 3,6 3,3 6 5,5 6,5 

Capacità serbatoio olio idraulico
Capacité réservoir huil hydraulique lt 18 18 18 22 30 30

Larghezza cingolo
Largeur chenille mm 180 180 180 180 180 180

Tensionamento cingolo in gomma
Tendeur de chenille  

tipo
type

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Molla +  
vite di registro
Ressort + 
vis de registre

Trasportatore cingolato con sottocarro con cingoli in gomma, trasmissione idraulica a comando manuale con pompa 
tripla ad ingranaggi e motori orbitali a cilindrata fissa. Sterzatura tramite rotazione indipendente dei cingoli. Sistema 
di raffreddamento ad aria forzata brevettato.
Transporteurs à chenilles en caoutchouc avec transmission hydraulique à commande manuelle avec pompe triple à 
engrenages et moteurs orbitaux à cylindrée fixe. Braquage effectué par la rotation indépendante des chenilles. Système 
de refroidissement par air forcée breveté.

Seconda velocità di traslazione tramite apposita leva 
sul distributore oleodinamico.
Presa di forza P.T.O. a doppio effetto optional 
(non disponibile su TC45, TC50 e TC50d) per l’utilizzo di utensili  
ausiliari di portata mx 20 lt/min e pressione di 150 bar. 
Altre portate/pressioni sono disponibili su specifica richiesta.
Sottocarro cingolato utilizzabile per applicazioni specifiche.
Deuxième vitesse de translation par levier 
sur le distributeur oléodinamique.
Prise de force P.T.O. hydraulique à double effet en option 
(pas disponible pour TC45, TC50 et TC50d) avec débit max.
de 20 lt/min et pression 150 bar. Disponibles différents 
débit/pressions hydrauliques selon demande spécifique.
Base à chenilles à utiliser pour applications particuliers.

Dati, caratteristiche ed illustrazioni non sono impegnativi e potranno essere variati senza alcun preavviso.
Données, caractéristiques et photos ne sont pas engageants et peuvent être modifiés sans aucun préavis.

MT - MTP CA AV
TC45 TC50 TC50d TC80 TC85 TC85d TC45 TC50 TC50d TC80 TC85 TC85d TC45 TC50 TC50d TC80 TC85 TC85d

Capacità di carico Capacité de charge
- colmo à comble * SAE Standard
- raso à ras * SAE Standard
- liquidi liquides

m3

m3

m3

0,30
0,26
0,18

0,30
0,26
0,18

0,30
0,26
0,18

0,38
0,32
0,12

0,38
0,32
0,12

0,38
0,32
0,12

0,22
0,18
-

0,22
0,18
-

0,22
0,18
-

0,30
0,28
-

0,30
0,28
-

0,30
0,28
-

0,27
0,23
0,16

0,27
0,23
0,16

0,27
0,23
0,16

0,43
0,37
0,34

0,43
0,37
0,34

0,43
0,37
0,34

CARATTERISTICHE GENERALI
CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

DATI TECNICI 
DONNÉES TECHNIQUES

DIMENSIONI D’INGOMBRO
DIMENSIONS 
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Dati, caratteristiche ed illustrazioni non sono impegnativi e potranno essere variati senza alcun preavviso. Dimensioni d’ingombro in mm
Données, caractéristiques et photos ne sont pas engageants et peuvent être modifiés sans aucun préavis. Dimensions en mm

TC550d

MOTORE MOTEUR
Marca e tipo 
Marque et type 

Motore Turbo Diesel STAGE V con DEF PERKINS 904J-E36TA    
Moteur Turbo Diesel PHASE V avec filtre DEF PERKINS 904J-E36TA                              

Peso operativo con cabina Poids opératif avec cabine kg  7000

Carico operativo Charge utile kg        5000
Capacità di carico benna girevole (colmo SAE norms, raso, liquidi) 
Capacité de charge benne rotative (à comble SAE norms, à ras, liquides) m3 2.87/2.43/1.43

Potenza (2400 g/min) Puissance (2400 tpm) kW/HP        85.9 /115.2

Cilindrata Cylindrée cm3 3600

Cilindri Cylindres n° 4

Coppia massima a 1500 g/min Couple max à 1500 tpm daNm 50.0

Raffreddamento Refroidissement tipo type     liquido eau

Trasmissione Transmission        tipo type     idrostatica hydrostatique  
Pompe a pistoni assiali a cilindrata variabile 
Pompes à pistons axiaux à cylindrée variable n°      2

Portata totale Débit totale l/min  125x2

Pompa a ingranaggi Pompes à engrenages n° 1

Portata Débit l/min 65

Pressione massima per i cingoli Pression max pour les chenilles bar 450

Pressione massima per i servizi Pression max pour les services bar 200
Velocità con cambio automatico (Auto Two Shift)
Vitesse avec boîte automatique (Auto Two Shift) km/h 0-11

Sterzatura a cingoli indipendenti 
Direction à chenilles indépendante tipo type idrostatica 

hydrostatique  
Larghezza cingoli in gomma Largeur des chenilles mm 600

Tensionamento cingoli in gomma Tendeur des chenilles en caoutchouc tipo type a grasso à gras

Pressione specifica al suolo Pression spécifique au sol kg/cm2 0.28/0.44

Tensionamento cingoli in gomma Tendeur des chenilles en caoutchouc max% 57

RIFORNIMENTI RAVITAILLEMENTS

Capacità serbatoio carburante Capacité réservoir carburant l 125

Capacità serbatoio olio idraulico Capacité réservoir huile hydraulique l 70

DATI TECNICI
DONNÉES TECHNIQUES

- Trasportatore cingolato a trasmissione idrostatica con due pompe
a pistoni assiali e due motori idraulici a doppia velocità.

- Motore Turbo Diesel PERKINS COMMON RAIL a 4 cilindri da 85,9 kW 
(115 HP) STAGE V raffreddato ad acqua.

- Comandi servoassistiti su joystick montati sul sedile. Il posto guida 
è girevole di 180° con mantenimento del senso di marcia.

- Cingoli in gomma da 600 mm.
- Cabina chiusa climatizzata.
- Retrocamera 
- Completa di benna ribaltabile rotante su 180°, azionata da motore
di rotazione e controllata da joystick.

- Transporteur chenillé à transmission hydrostatique avec pompes
à pistons axiaux et deux moteurs hydraulique à double vitesse.

- Moteur Turbo Diesel PERKINS COMMON RAIL à 4 cylindres avec
85,9 kW (115 CH) STAGE V refroidi par eau. 

- Commandes servo-assistées par joystick installés sur la siège.
La siège tourne sur 180° avec le maintien du sens de la marche.

- Chenilles en caoutchouc avec largeur de 600 mm.
- Cabine fermée climatisée.
- Camera à l’arrière.
-  Benne rotative à déchargement sur 180°, à travers moteur de rotation,
commandée par joystick.

CARATTERISTICHE GENERALI
CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES
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Superare agevolmente gli ostacoli.
Sottocarro cingolato con trasmissione idrostatica e rulli oscillanti 
nella parte centrale del cingolo.
Lay out del cingolo in gomma brevettato 
Garantisce un’ampia zona di appoggio, bassa pressione specifica 
al suolo ed elevata stabilità in tutte le condizioni di impiego.
Motore Diesel raffreddato ad acqua con avviamento elettrico 
Versione e benzina raffreddato ad aria solo per TC100.
Trasmissione idrostatica 
Con pompe a pistoni a portata variabile e motoriduttori 
(a doppia velocità su TC120d e TC130d). 
Sterzatura tramite rotazione del cingolo.
Servocomandi idraulici e leva per freno di stazionamento 
in sicurezza (blocco dell’idraulica) per TC-120d e TC130d.
Pala autocaricante per benna a scarico frontale.
Capacità max di 65 litri (optional, non disponibile per TC130d). 
Presa di forza idraulica (P.T.O.).
A doppio effetto optional di portata:
- 25 lt/min e pressione a 150 bar per TC100 e TC100d
- 22 lt/min e pressione a 170 bar per TC120d
- 20 lt/min e pressione a 210 bar per TC130d
Altre portate/pressioni sono disponibili su specifica richiesta.
Sottocarro cingolato utilizzabile e personalizzabile 
per applicazioni specifiche.
Disponibile TC100d in versione radiocomandata.

Surmonter les obstacles.
Base chenillée avec transmission hydrostatique à rouleaux  
basculants dans la zone centrale du chenille.
Structure de la chenille en caoutchouc brevetée 
pour garantir une large zone d’appui, qui garantit une faible pression 
spécifique au sol, une stabilité élevée et un confort optimal 
de conduite dans toutes les conditions d’emploi.
Moteur Diesel refroidi par eau avec démarrage électrique 
Version à essence refroidi par air disponible pour le TC100.
Transmission hydrostatique. 
Avec deux pompes à cylindrée variable et moteurs orbitaux (à deux vi-
tesses pour TC120d et TC130d). Braquage par rotation des chenilles.
Servo commandes de translation à deux leviers et levier de sécurité 
pour le frein de parking (bloc hydraulique) pour TC120d et TC130d.
La pelle chargeuse avec une capacité maximale de 65 litres 
(en option sauf TC130d).
Prise de force hydraulique (P.T.O.). 
À double effet en option avec débit: 
- 25 lt/min et pressions à 150 bar pour TC100 et TC100d
- 22 l/min et pressions à 170 bar pour TC120d
- 20 l/min et pressions à 210 bar pour TC130d
Disponibles différents débit/pressions hydrauliques
selon demande spécifique.
Base à chenilles à utiliser pour applications particuliers. 
Disponible TC100d en version radiocommandée.

mm A B C D E F G H I J K L M N O P
TC100 mm 830 790 610 862 1667 1880 504 26 1000 1186 77 875 359 410 45° 76°
TC100d mm 830 790 610 862 1667 1880 504 26 1000 1186 77 875 359 410 45° 76°
TC120d mm 830 790 610 775 1710 1924 503 43 1080 1268 78 875 328 452 45° 76°

TC100 - TC100d TC120d TC130d
Portata massima sottocarro Capacité max. base à chenilles kg 1000 1200 1300
Motore Diesel Moteur Diesel  tipo type Kubota Z482     Kubota D722 Kubota D902
Cilindrata Cylindrée cm²  479 719 898
Cilindri Cylindres n°        2 3 3
Potenza massima Puissance max kW/Hp       9.6/13 @ 3600 rpm 14.9 /20 @ 3600 rpm 15.9 /21.3 @ 3200 rpm
Raffreddamento Refroidissement tipo type Acqua Eau Acqua Eau Acqua Eau
Motore a benzina 
Moteur à essenc

tipo 
type        

Briggs&Stratton
New Vanguard 400

Cilindrata Cylindrée cm² 408
Cilindri Cylindres n°        1
Potenza massima Puissance max kW/Hp       10.4/14
Raffreddamento Refroidissement tipo type Aria Air
Batteria Batterie tipo type 12V - 55 Ah     12V - 55Ah 12V - 55Ah
Pompa a pistoni a portata variabile per la trasmissione
Pompes transmission à pistons à portée variable pour la translation 2x30 lt/min @ 230 bar   2x30 lt/min @ 230 bar   2x33 lt/min @ 250 bar   

Pompe a ingranaggi per i servizi         
Pompe à engrenages pour services 1x7 lt/min @ 160 bar  1x21 lt/min @ 170 bar     1x21 lt/min @ 210 bar     

Larghezza cingolo Largeur chenille mm 180 180 230
Tensionamento cingolo in gomma      
Tendeur de chenille

tipo 
type

Molla + vite di registro 
Ressort + vis de registre

Molla + vite di registro 
Ressort + vis de registre

Molla + vite di registro 
Ressort + vis de registre

Pressione specifica al suolo: a vuoto/a carico
Pression spécifique au sol: à vide/en charge    kg/cm² 0.18/0.48         0.18/0.52 0.21/0.42

Velocità massima Vitesse max   km/h 4.0 3.0/5.0 3.5/6.0
Pendenza max. superabile a pieno carico
Pente max franchissable à pleine charge % 62 62 60

Capacità serbatoio carburante Capacité réservoir huile carburant   lt 9.7 9.7 15.2
Capacità serbatoio olio idraulico Capacité réservoir huile hydraulique       lt 22.1 25.4 26

MT - MTP CA BT AVP C
TC100 TC100d TC120d TC100 TC100d TC120d TC100 TC100d TC120d TC130d TC100 TC100d TC120d TC130d

Peso operativo (senza operatore)
Poids opératif avec pelle (sans opérateur) kg 700 700 730 595 595 615 775 775 800 1100 845 845 885 990

Capacità di carico Capacité de charge
- colmo (SAE Standard) à comble * (SAE Standard)
- raso (SAE Standard) à ras * (SAE Standard)
- liquidi liquides

m3

m3

m3

0,38
0,32
0,2

0,38
0,32
0,2

0,44
0,34
0,21

0,3
0,21
0,21

0,3
0,21
0,21

0,3
0,21
0,21

0,45
0,36
0,25

0,45
0,36
0,25

0,45
0,36
0,25

0,57
0,46
0,32

0,43
0,37
0,24

0,43
0,37
0,24

0,43
0,37
0,24

0,56
0,44
0,44

Dati, caratteristiche ed illustrazioni non sono impegnativi e potranno essere variati senza alcun preavviso.
Données, caractéristiques et photos ne sont pas engageants et peuvent être modifiés sans aucun préavis.
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Superare agevolmente gli ostacoli.
Sottocarro cingolato con trasmissione idrostatica e rulli oscillanti 
nella parte centrale del cingolo.
Lay out del cingolo in gomma brevettato 
Garantisce un’ampia zona di appoggio, bassa pressione specifica 
al suolo ed elevata stabilità in tutte le condizioni di impiego.
Motore Diesel raffreddato ad acqua con avviamento elettrico 
Versione e benzina raffreddato ad aria solo per TC100.
Trasmissione idrostatica 
Con pompe a pistoni a portata variabile e motoriduttori 
(a doppia velocità su TC120d e TC130d). 
Sterzatura tramite rotazione del cingolo.
Servocomandi idraulici e leva per freno di stazionamento 
in sicurezza (blocco dell’idraulica) per TC-120d e TC130d.
Pala autocaricante per benna a scarico frontale.
Capacità max di 65 litri (optional, non disponibile per TC130d). 
Presa di forza idraulica (P.T.O.).
A doppio effetto optional di portata:
-25 lt/min e pressione a 150 bar per TC100 e TC100d
-22 lt/min e pressione a 170 bar per TC120d
-20 lt/min e pressione a 210 bar per TC130d
Altre portate/pressioni sono disponibili su specifica richiesta.
Sottocarro cingolato utilizzabile e personalizzabile 
per applicazioni specifiche.
Disponibile TC100d in versione radiocomandata.

Surmonter les obstacles.
Base chenillée avec transmission hydrostatique à rouleaux  
basculants dans la zone centrale du chenille.
Structure de la chenille en caoutchouc brevetée 
pour garantir une large zone d’appui, qui garantit une faible pression 
spécifique au sol, une stabilité élevée et un confort optimal 
de conduite dans toutes les conditions d’emploi.
Moteur Diesel refroidi par eau avec démarrage électrique 
Version à essence refroidi par air disponible pour le TC100.
Transmission hydrostatique. 
Avec deux pompes à cylindrée variable et moteurs orbitaux (à deux vi-
tesses pour TC120d et TC130d). Braquage par rotation des chenilles.
Servo commandes de translation à deux leviers et levier de sécurité 
pour le frein de parking (bloc hydraulique) pour TC120d et TC130d.
La pelle chargeuse avec une capacité maximale de 65 litres 
(en option sauf TC130d).
Prise de force hydraulique (P.T.O.). 
À double effet en option avec débit: 
-25 lt/min et pressions à 150 bar pour TC100 et TC100d
-22 l/min et pressions à 170 bar pour TC120d
-20 l/min et pressions à 210 bar pour TC130d
Disponibles différents débit/pressions hydrauliques
selon demande spécifique.
Base à chenilles à utiliser pour applications particuliers. 
Disponible TC100d en version radiocommandée.

mmABCDEFGHIJKLMNOP
TC100mm8307906108621667188050426100011867787535941045°76°
TC100dmm8307906108621667188050426100011867787535941045°76°
TC120dmm8307906107751710192450343108012687887532845245°76°

TC100 - TC100dTC120dTC130d
Portata massima sottocarro Capacité max. base à chenilleskg100012001300
Motore Diesel Moteur Diesel  tipo typeKubota Z482     Kubota D722Kubota D902
Cilindrata Cylindréecm²  479719898
Cilindri Cylindresn°        233
Potenza massima Puissance maxkW/Hp       9.6/13 @ 3600 rpm14.9 /20 @ 3600 rpm15.9 /21.3 @ 3200 rpm
Raffreddamento Refroidissementtipo typeAcqua EauAcqua EauAcqua Eau
Motore a benzina 
Moteur à essenc

tipo 
type        

Briggs&Stratton
New Vanguard 400

Cilindrata Cylindréecm²408
Cilindri Cylindresn°        1
Potenza massima Puissance maxkW/Hp       10.4/14
Raffreddamento Refroidissementtipo typeAria Air
Batteria Batterietipo type12V - 55 Ah     12V - 55Ah12V - 55Ah
Pompa a pistoni a portata variabile per la trasmissione
Pompes transmission à pistons à portée variable pour la translation2x30 lt/min @ 230 bar   2x30 lt/min @ 230 bar   2x33 lt/min @ 250 bar   

Pompe a ingranaggi per i servizi         
Pompe à engrenages pour services1x7 lt/min @ 160 bar  1x21 lt/min @ 170 bar     1x21 lt/min @ 210 bar     

Larghezza cingolo Largeur chenillemm180180230
Tensionamento cingolo in gomma      
Tendeur de chenille

tipo 
type

Molla + vite di registro 
Ressort + vis de registre

Molla + vite di registro 
Ressort + vis de registre

Molla + vite di registro 
Ressort + vis de registre

Pressione specifica al suolo: a vuoto/a carico
Pression spécifique au sol: à vide/en charge    kg/cm² 0.18/0.48         0.18/0.520.21/0.42

Velocità massima Vitesse max   km/h4.03.0/5.03.5/6.0
Pendenza max. superabile a pieno carico
Pente max franchissable à pleine charge%626260

Capacità serbatoio carburante Capacité réservoir huile carburant   lt9.79.715.2
Capacità serbatoio olio idraulico Capacité réservoir huile hydraulique       lt22.125.426

MT - MTPCABTAVPC
TC100TC100dTC120dTC100TC100dTC120dTC100TC100dTC120dTC130dTC100TC100dTC120dTC130d

Peso operativo (senza operatore)
Poids opératif avec pelle (sans opérateur) kg7007007305955956157757758001100845845885990

Capacità di carico Capacité de charge
- colmo (SAE Standard) à comble * (SAE Standard)
- raso (SAE Standard) à ras * (SAE Standard)
- liquidi liquides

m3

m3

m3

0,38
0,32
0,2

0,38
0,32
0,2

0,44
0,34
0,21

0,3
0,21
0,21

0,3
0,21
0,21

0,3
0,21
0,21

0,45
0,36
0,25

0,45
0,36
0,25

0,45
0,36
0,25

0,57
0,46
0,32

0,43
0,37
0,24

0,43
0,37
0,24

0,43
0,37
0,24

0,56
0,44
0,44

Dati, caratteristiche ed illustrazioni non sono impegnativi e potranno essere variati senza alcun preavviso.
Données, caractéristiques et photos ne sont pas engageants et peuvent être modifiés sans aucun préavis.
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Superare agevolmente gli ostacoli.
Sottocarro cingolato con trasmissione idrostatica e rulli oscillanti 
nella parte centrale del cingolo.
Lay out del cingolo in gomma brevettato 
Garantisce un’ampia zona di appoggio, bassa pressione specifica 
al suolo ed elevata stabilità in tutte le condizioni di impiego.
Motore Diesel raffreddato ad acqua con avviamento elettrico 
Versione e benzina raffreddato ad aria solo per TC100.
Trasmissione idrostatica 
Con pompe a pistoni a portata variabile e motoriduttori 
(a doppia velocità su TC120d e TC130d). 
Sterzatura tramite rotazione del cingolo.
Servocomandi idraulici e leva per freno di stazionamento 
in sicurezza (blocco dell’idraulica) per TC-120d e TC130d.
Pala autocaricante per benna a scarico frontale.
Capacità max di 65 litri (optional, non disponibile per TC130d). 
Presa di forza idraulica (P.T.O.).
A doppio effetto optional di portata:
-25 lt/min e pressione a 150 bar per TC100 e TC100d
-22 lt/min e pressione a 170 bar per TC120d
-20 lt/min e pressione a 210 bar per TC130d
Altre portate/pressioni sono disponibili su specifica richiesta.
Sottocarro cingolato utilizzabile e personalizzabile 
per applicazioni specifiche.
Disponibile TC100d in versione radiocomandata.

Surmonter les obstacles.
Base chenillée avec transmission hydrostatique à rouleaux  
basculants dans la zone centrale du chenille.
Structure de la chenille en caoutchouc brevetée 
pour garantir une large zone d’appui, qui garantit une faible pression 
spécifique au sol, une stabilité élevée et un confort optimal 
de conduite dans toutes les conditions d’emploi.
Moteur Diesel refroidi par eau avec démarrage électrique 
Version à essence refroidi par air disponible pour le TC100.
Transmission hydrostatique. 
Avec deux pompes à cylindrée variable et moteurs orbitaux (à deux vi-
tesses pour TC120d et TC130d). Braquage par rotation des chenilles.
Servo commandes de translation à deux leviers et levier de sécurité 
pour le frein de parking (bloc hydraulique) pour TC120d et TC130d.
La pelle chargeuse avec une capacité maximale de 65 litres 
(en option sauf TC130d).
Prise de force hydraulique (P.T.O.). 
À double effet en option avec débit: 
-25 lt/min et pressions à 150 bar pour TC100 et TC100d
-22 l/min et pressions à 170 bar pour TC120d
-20 l/min et pressions à 210 bar pour TC130d
Disponibles différents débit/pressions hydrauliques
selon demande spécifique.
Base à chenilles à utiliser pour applications particuliers. 
Disponible TC100d en version radiocommandée.

mmABCDEFGHIJKLMNOP
TC100mm8307906108621667188050426100011867787535941045°76°
TC100dmm8307906108621667188050426100011867787535941045°76°
TC120dmm8307906107751710192450343108012687887532845245°76°

TC100 - TC100dTC120dTC130d
Portata massima sottocarro Capacité max. base à chenilleskg100012001300
Motore Diesel Moteur Diesel  tipo typeKubota Z482     Kubota D722Kubota D902
Cilindrata Cylindréecm²  479719898
Cilindri Cylindresn°        233
Potenza massima Puissance maxkW/Hp       9.6/13 @ 3600 rpm14.9 /20 @ 3600 rpm15.9 /21.3 @ 3200 rpm
Raffreddamento Refroidissementtipo typeAcqua EauAcqua EauAcqua Eau
Motore a benzina 
Moteur à essenc

tipo 
type        

Briggs&Stratton
New Vanguard 400

Cilindrata Cylindréecm²408
Cilindri Cylindresn°        1
Potenza massima Puissance maxkW/Hp       10.4/14
Raffreddamento Refroidissementtipo typeAria Air
Batteria Batterietipo type12V - 55 Ah     12V - 55Ah12V - 55Ah
Pompa a pistoni a portata variabile per la trasmissione
Pompes transmission à pistons à portée variable pour la translation2x30 lt/min @ 230 bar   2x30 lt/min @ 230 bar   2x33 lt/min @ 250 bar   

Pompe a ingranaggi per i servizi         
Pompe à engrenages pour services1x7 lt/min @ 160 bar  1x21 lt/min @ 170 bar     1x21 lt/min @ 210 bar     

Larghezza cingolo Largeur chenillemm180180230
Tensionamento cingolo in gomma      
Tendeur de chenille

tipo 
type

Molla + vite di registro 
Ressort + vis de registre

Molla + vite di registro 
Ressort + vis de registre

Molla + vite di registro 
Ressort + vis de registre

Pressione specifica al suolo: a vuoto/a carico
Pression spécifique au sol: à vide/en charge    kg/cm² 0.18/0.48         0.18/0.520.21/0.42

Velocità massima Vitesse max   km/h4.03.0/5.03.5/6.0
Pendenza max. superabile a pieno carico
Pente max franchissable à pleine charge%626260

Capacità serbatoio carburante Capacité réservoir huile carburant   lt9.79.715.2
Capacità serbatoio olio idraulico Capacité réservoir huile hydraulique       lt22.125.426

MT - MTPCABTAVPC
TC100TC100dTC120dTC100TC100dTC120dTC100TC100dTC120dTC130dTC100TC100dTC120dTC130d

Peso operativo (senza operatore)
Poids opératif avec pelle (sans opérateur) kg7007007305955956157757758001100845845885990

Capacità di carico Capacité de charge
- colmo (SAE Standard) à comble * (SAE Standard)
- raso (SAE Standard) à ras * (SAE Standard)
- liquidi liquides

m3

m3

m3

0,38
0,32
0,2

0,38
0,32
0,2

0,44
0,34
0,21

0,3
0,21
0,21

0,3
0,21
0,21

0,3
0,21
0,21

0,45
0,36
0,25

0,45
0,36
0,25

0,45
0,36
0,25

0,57
0,46
0,32

0,43
0,37
0,24

0,43
0,37
0,24

0,43
0,37
0,24

0,56
0,44
0,44

Dati, caratteristiche ed illustrazioni non sono impegnativi e potranno essere variati senza alcun preavviso.
Données, caractéristiques et photos ne sont pas engageants et peuvent être modifiés sans aucun préavis.

CARATTERISTICHE GENERALI
CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

DATI TECNICI 
DONNÉES TECHNIQUES

DIMENSIONI D’INGOMBRO
DIMENSIONS 
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